



帮办热线: 3909990 8797000

3月13日前,进京列车实施二次安检

本报讯(记者李锴)昨日,记者从焦作火车站获悉,3月13日前,凡乘坐列车去往北京方向的所有乘客,均须经过车站二次安检方可进站乘车。因此,为确保正常出行,去往北京方向的旅客一定要预留出充足时间,最好提前到站,避免因到站时间晚而耽误行程。

根据铁路部门安排,自2月28日0时起至3月12日24时止,焦作火车站将对乘坐进京列车的旅客进行二次安检。目前,焦作火车站南、北站房均已实施,乘坐前往北京方向列车的旅客,进站后请在车站工作人员的指引下完成二次安检验查工作。

什么是二次安检?二次安检主要是指旅客在进站口接受首次安检的基础上,车站会在旅客进入候车区前实行二次安全检查。重点对旅客的行李,特别是瓶装液体、可疑物品进行再次检查,做到“逢包必验、逢液必查、逢疑必问”。

此次焦作火车站涉及二次安检的列车较多,包括:K590次,0:47发车;K268次,3:01发车;K4220次,4:12发车;K474次,5:04发

车;K4080次,7:00发车;K4542次,9:42发车;K4398次,17:06发车;K4082次,20:00发车;K270次,21:37发车;K4780次,23:52发车;G1585次,6:34发车;G557次,17:09发车。由于近期进京列车每日开行车次不同,请旅客根据车票乘车日期乘坐,具体开行车次以铁路12306官网和车站公告为准。

焦作火车站提醒广大旅客,出行前一定要仔细检查行李,避免携带禁限物品。需要注意的是,为缩短安检时间,旅客在接受二次安检时要提前做好证件,便于提高查验速度。过安检时,旅客应主动将行李放入安检仪,并把各类瓶装、罐装液体提前取出,配合安检人员进行检查,以免耽误进站时间。由于车站提前5分钟将停止检票,而实施二次安检会增加进站时间,因此,请旅客尽量提前到站,预留充足时间,配合安全检查,切勿“踩点”进站而耽误行程。确实停检后未能进站时,请抓紧时间到车站售票窗口、自动售票机或铁路12306官网进行退、改签手续。



网友为焦作文旅发展建言获回复

本报记者 赵改玲

近日,有网友通过人民网“领导留言板”留言,为焦作的文旅发展出谋划策,并获得相关部门的回复。

网友留言:贵市云台山景区影响力已经非常大,而一旦申报世界自然遗产通过的话,将实现焦作在世界自然遗产方面零的突破,其意义可以说不言而喻。

修武县委回复组:网

友你好!感谢你对我们工作的建议与支持!经了解,2004年,云台山景区被联合国教科文组织评选为全球首批世界地质公园。2006年,云台山景区入选首批国家自然遗产预备名录。2009年,云台山景区启动世界自然遗产申报工作,并与中国风景名胜协会签订《云台山风景名胜区申报世界自然遗产技术咨询项

目合同书》,编制《云台山申报世界自然遗产文本资料》等。

申报世界自然遗产的过程,不仅是打造云台山景区国际品牌的过程,也是提高焦作市及修武县声誉和知名度、树立国际形象的过程。下一步,我们将对云台山景区申报世界自然遗产工作进行重点关注,积极推动云台山景区的申遗工作。

您的声音我在听
排忧解难焦作行

帮办热线:
3909990
8797000

焦我办 焦作市民呼必应平台

扫描二维码求助